Aika Tunnus Anro Asan Snro Ssana

0800 OH3YI 001 KL
0804 OH7MJU 002 KL
0805 OH2BU 003 KL
0806 OHS5NE 004 KL
0806 OHIMHX 005 KL
0806 OH7A 006 KL
0806 OHGA 007 KL
0810 OH2MA 008 KL
0810 OH4MCV 009 KL
0810 OH7JR 010 KL
0810 OH60S 011 KL
0810 OH6M 012 KL
0815 OH6QR 013 KL
0814 OH7TV 014 KL
0815 OH6HLH 015 KL
0840 OH7QU 016 KL
0844 OH4XX 017 KL
0844 OH7KD 018 KL
0849 OI3V 019 KL
0849 OH5TQ 020 KL
Tuloslaskelma OH5CH

Bruttoyhteydet

Duplikaatit

Nettoyhteydet

Ei lokia vasta-asemalta, <5 lokissa (A, 0 pist)
Ei lokia vasta-asemalta, <5 lokissa (E, 5 pist)
Virhe lahetetyssa numerossa (M, 5 pist.)
Virhe lahetetyssa sanomassa (K, 5 pist.)
Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist.)

Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist.)
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Tarkistettu tulos:
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Jakso Oma tunn Maakunta Hyv+pist
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Selitys:

Olisi pitanyt olla:
Olisi pitanyt olla:
Olisi pitanyt olla:
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Oikea tunnus:
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Ei vasta-aseman lokissa (X, 0 pist.) Okpl 0 pist

Yhteys OK (Y, 10 pist.) 0 kpl 0 pist
0 95 pist
Maakuntahyvitykset (40 pist./maakunta): 0 kpl 0 pist

Kokonaistulos: 95 pist
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